

全国毽球裁判员教练员培训班绿城开班

看花毽女王 现场秀绝技



邓丹曾教小贝踢毽球



她曾经多次表演毽球绝技

■新闻人物

花毽女王邓丹

花毽(花式毽、翔翎),也就是民间常说的“踢毽子”,是我国一项传承至今的民族体育运动,深具技巧性和观赏性,从中又演变出了毽球等运动,目前已被列为国家级非物质文化遗产。来自重庆、被业内人士称为“中国花毽第一人”的邓丹是推进花毽向社会传播的新力量。在邓丹的不懈努力下,现在她几乎包揽了全国花毽锦标赛、挑战赛,全国农运会等国内大小赛事中的所有金牌。2010年,邓丹还成功考取了花毽国家级裁判员证书,她不仅在花毽赛场上成为“全国第一高手”,在花毽裁判队伍中也成了全国数一数二的“权威人物”。



更多精彩内容
请关注
微信公众号郑运动

2015年全国毽球裁判员教练员培训班于本月27日到30日在郑州举办,这是郑州继2014年承办“郑州杯”全国毽球锦标赛之后承办的又一次国家级毽球活动。培训期间,全国著名的毽球教练员郑治伟、陆学仁、花毽女王邓丹将为来自全国各个省市的教练员裁判员们公开授课,邓丹还将现场展示花毽绝技。郑州的毽球爱好者们这下可有眼福了,可现场欣赏人美球技更高的“女王”献艺。记者还了解到,培训班结束后,2015年全国毽球工作会也将在郑州召开。

昨日上午,来自全国各地的80多名教练员裁判员陆续向培训班报到。在为期三天的培训中,要进行集中的培训和演示,通过培训选拔的优秀技术人才还要参加国际级国家级毽球裁判员考试。郑州毽球协会主席龙同胜介绍,今年的全国毽球裁判员教练员培训班以及全国毽球工作会议放在郑州,本身就是对郑州毽球运动发展和推广工作的一个肯定。几年来,随着郑州毽球协会对毽球运动的不断推广,已经形成了20万从事毽球运动的固定人群,在全国都是不多见的。郑州有全国独一份的毽球联赛,形成以赛促练,以练促赛,以毽会友,共同提高的运动氛围。今年还在联赛的基础上增加了“毽王”争霸赛,取得了非常好的社会效应。郑州还有高水平的运动队伍,郑大体院女队今年就拿了三项全国冠军,在全国也不多见。相信随着今年全国毽球裁判员运动员培训班以及全国毽球工作会议在郑州的召开,一定会对郑州毽球的发展产生积极的推进作用,也为郑州市创建国家级毽球示范城市和河南省全民健身示范城市打下厚重的基础。

郑州市毽球协会副秘书长樊朝辉介绍,本次培训班放在郑州,也让郑州毽球协会的骨干和裁判员们有了一个学习的机会,通过培训和交流,在业务方面提升,在竞技比赛的理念方面提升。

郑州晚报记者 王梓

桑兰说了
17年假话
究竟为了啥?

17年前,中国女子体操冠军桑兰在参加第四届美国友好运动会的练习中不慎受伤,造成胸部以下高位截瘫。然而,17年后,桑兰当年训练的录像视频被曝光,专家指出其受伤的原因是本人造成的,而非桑兰所言是罗马尼亚教练撒垫子所致。

消息是真的吗?记者虽将信将疑,但又不得不相信现代科技手段的可靠性、专家的权威性,以及分析的真实性。据悉,体育运动学专家金沙教授依据美国体操教练公开的记录桑兰受伤全过程的录像带分析,桑兰受伤的原因与垫子毫无关系,是因其起跳位置过于靠前,同时双脚没有并拢,动作发生变形,过早落地才导致了悲剧的发生。这篇报告中明确表明,在整个过程中并没有任何人上前移动过垫子,这就意味着,十几年来桑兰所说的都是假话。换句话说,桑兰用假话骗了赛事组织方,骗了崇拜体育精英的国人,甚至骗了全世界!

桑兰为何要说假话?而且一说17年乐此不疲呢?桑兰在美国的监护人刘国生夫妇日前在接受采访时道出了桑兰说假话不可告人的“秘密”:一是为了回国后给团队一个交代;二是为自己索赔提供依据;三是为了获得美国签证。不仅如此,为了赢得经济利益,桑兰不惜自我泼墨,自编自导自演了被性侵案,高调打起了跨国官司——组建维权律师团队,召开新闻发布会,状告友好运动会主办人,把曾经的恩人“踩在脚下”“往死里整”。尽管搞得沸沸扬扬,但得不到法律的支持,无奈“自愿撤销”,闹剧自闹一场。据新华社电

欧冠皇马头名晋级
会进球的C罗回来了

昨晨在欧冠小组赛中,皇马客场4:3击败顿涅茨克矿工,C罗在比赛中梅开二度,打破了最近几场比赛的进球荒。在他为皇马效力的200场正赛中,他已经打入了328球。此役过后,皇马提前锁定小组头名,晋级淘汰赛。在皇马的24次欧冠小组赛经历当中,银河战舰全部晋级。

值得一提的是,这场比赛还让C罗和另一位球星贝尔的不和传闻不攻自破。贝尔是皇马主席弗洛伦蒂诺钦点的C罗接班人,皇马主帅贝尼特斯有意围绕贝尔打造皇马,这似乎让C罗在皇马的核心地位受到了挑战。不久前贝尔在谈到金球奖时表示:“对于某些球员而言,他们对金球奖非常痴迷,也许这是他们的目标。但我只想进球,帮助球队赢得冠军。”这被外界解读为在暗讽C罗,贝尔的经纪人也多次在公开场合评价C罗。不过昨晨贝尔助攻C罗进球,二人激情相拥的镜头似乎在告诉外界是大家想多了。张鹭

五甲联赛重燃战火

河南民权葡萄酒队出征深圳

休战一个多月的全国五人制足球甲级联赛将于本周末重燃战火,河南民权葡萄酒队将在周六下午客场挑战劲旅深圳铁狼,全队已经于昨晚动身前往深圳,开启新的旅程。

一个多月的休战期内,民权葡萄酒队一直屯兵建业中牟基地,在主教练赵辉的带领下积极备战,队员们训练的积极性非常高。即便是最近两天郑州天降暴雪,队员们也是全员上阵清理场地来确保训练。相比较赛季初时,队伍的状态有了明显提升。不过受资金等多种因素困扰,原本在间歇期间引进外援的计划不得不搁浅,队伍仍将以全华

班阵容出战。

民权葡萄酒队本轮面临的深圳铁狼队又是一个非常厉害的角色,背后有着雄厚资金支持铁狼是五甲联赛中的豪门,历史上曾多次夺得冠军,在亚冠联赛中也两度进入四强。上赛季,他们只是在最后阶段被大连队超越,屈居亚军。

面对这样一个强大的对手,民权葡萄酒队的深圳之行又会是凶多吉少。不过主教练赵辉表示:“实力的差别确实存在,但大家尽最大努力,把我们这一阶段的训练效果体现出来,发挥出自身正常水平就行。”

郑州晚报记者 郭韬略 文/图



■新闻链接

河南民权葡萄酒五人制足球队走进校园

日前,在郑州紧张备战的同时,主帅赵辉忙里偷闲带全队走进北大附中河南分校新郑校区和学生进行互动,为大赛前的队员减压。

作为河南足球事业发展基金会的重要公益活动之一——五人制足球队进校园系列活动,首站活动中,在北大附中河南分校新郑校区的球场上,五人

制足球队队员们同校队进行了一场比赛,比赛吸引了2000多名学生到场观战,现场气氛非常热烈。最终,民权葡萄酒队以4:2获胜,不过这并没有影响到观众们的情绪,赛后这些专业运动员还受到了学生们热烈追捧。北大附中河南分校新郑校区马俊伟校长表示:“我们学校在教学的同时,也特别重视

学生的身体素质和特长、兴趣的培养。在目前校园足球开展得如火如荼之际,我们也不能掉队。通过这次活动,让同学们在课余对足球又有了更直观的体验和认识,希望今后能够和河南民权葡萄酒队有更深入的合作,让我们的校园足球更好地开展起来。”

郑州晚报记者 胡田野

欧冠战报(第5轮)

| | | |
|---------|-----|--------|
| 顿涅茨克矿工 | 3:4 | 皇家马德里 |
| 马尔默 | 0:5 | 巴黎圣日耳曼 |
| 曼联 | 0:0 | 埃因霍温 |
| 莫斯科中央陆军 | 0:2 | 沃尔夫斯堡 |
| 马德里竞技 | 2:0 | 加拉塔萨雷 |
| 阿斯塔纳 | 2:2 | 本菲卡 |
| 尤文图斯 | 1:0 | 曼城 |
| 门兴 | 4:2 | 塞维利亚 |